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Gruzie je další zemí, která by mohla čelit významnému
pokusu o atentát

lipovylist.cz/wordpress/gruzie-je-dalsi-zemi-ktera-by-mohla-celit-vyznamnemu-pokusu-o-atentat

 
Gruzínská legie, vědoma si toho, že příležitost k destabilizaci
jejich země se může brzy uzavřít, by se mohla v blízké
budoucnosti zoufale pokusit provést významný pokus o atentát, i
když to nebude proti zakladateli vládnoucí strany, ale proti
někomu jinému, jako je Předseda vlády a místo vlastních členů
používají placku.

Gruzínská státní bezpečnostní služba (SSS) informovala veřejnost, že
vyšetřuje zločineckou skupinu napojenou na bývalou vládu, která
plánovala atentát na zakladatele vládnoucí strany Gruzínský sen.
Podle RT premiér Irakli Kobachidze tvrdil, že se jedná o stejné síly,
které stály za pokusy o atentát na jeho slovenského protějšku Roberta
Fica a bývalého amerického prezidenta Donalda Trumpa , zatímco
Politico citoval místní média, že je podezřelá gruzínská legie.

Začátkem května bylo vysvětleno, proč „ Gruzínská státní bezpečnostní
služba a gruzínská legie jsou na pokraji války “, konkrétně proto, že
tato proamerická ozbrojená skupina může hrát klíčovou roli při
katalyzování řádění městského terorismu před, během, nebo hned po
podzimních parlamentních volbách. Předchozí analýza následovala po
neúspěšném pokusu výtržníků vtrhnout do parlamentu před týdnem na
protest proti legislativě zahraničních agentů inspirované FARA, o níž se
čtenáři mohou dozvědět více zde .

Stručně řečeno, ačkoli vládnoucí konzervativně-nacionalistická strana
aspiruje na vstup do EU a NATO, nechce výměnou vzdát suverenitu
země ve prospěch Západu, a proto je během posledního roku a půl

https://lipovylist.cz/wordpress/gruzie-je-dalsi-zemi-ktera-by-mohla-celit-vyznamnemu-pokusu-o-atentat/
https://www.facebook.com/sssgeo/posts/pfbid02Z5gSZRTJ9VGLAXYsENzqu8M6hHdYXy9EpFLeKzWE5q4rqmmoK2bQmRMiyPJmVNPDl?locale=ka_GE
https://www.rt.com/russia/601576-georgia-party-assassination-plot/
https://korybko.substack.com/p/the-assassination-attempt-against-930
https://korybko.substack.com/p/america-was-less-than-an-inch-away
https://www.politico.eu/article/georgia-claim-have-uncovered-plot-violently-overthrow-government-bidzina-ivanishvili/
https://korybko.substack.com/p/the-georgian-state-security-service
https://korybko.substack.com/p/the-west-simply-shrugged-as-rioters


2/3

cílem změny režimu. Nahrazení Gruzínského snu západními loutkami
by vedlo k tomu, že „nevládními organizacemi“ propagované liberálně –
globalistické hodnoty zničí jejich tradiční společnost, a proto je potřeba
zákon o zahraničních agentech, ale má to také geopolitické důsledky.

Úřady loni varovaly, že cílem předchozího pokusu o jejich svržení bylo
otevření druhé fronty proti Rusku, přičemž existuje také šance, že
loutkový režim by umožnil, aby NATO použilo Gruzii k poslání další
ozbrojené pomoci do Arménie v rámci příprav. další válka proti
Ázerbájdžánu. Georgian Dream se chce držet stranou všech
regionálních konfliktů, a to natolik, že ani neuvalil sankce na Rusko,
což je z pohledu Západu další argument proti jejich pokračující vládě.

Když už mluvíme o Rusku, jeho zahraniční zpravodajská služba
prohlášení vydala počátkem července , v němž varovala, že Západ se
chystá využít podzimní parlamentní volby jako záminku pro další pokus
o změnu režimu, a je možné, že o tom sdíleli informace se svými
gruzínskými protějšky. To by mohlo vysvětlit, proč místní média
citovaná Politico uvedla, že někteří členové gruzínské legie byli
zadrženi k výslechu, zatímco jejich vůdce tvrdil, že na seznam
hledaných bylo přidáno 300 dalších.

Ačkoli je tato proamerická ozbrojená skupina poměrně malá, mohla by
hrát v Tbilisi koncem tohoto roku podobnou roli, jakou před více než
deseti lety během „EuroMaidanu“ v Kyjevě sehrál prapor Azov, což bylo
vysvětleno v dřívější analýze proč jsou na pokraji války s SSS.
Nejúčinnější politikou „ demokratické bezpečnosti “, kterou může
Georgian Dream právě teď vyhlásit, je zákaz Gruzínské legie jako
teroristické skupiny, pokud je pokračující vyšetřování spojuje s plánem
atentátu.

Umožnit jim beztrestně pokračovat v působení v zemi by představovalo
obrovské riziko pro gruzínský národní model demokracie, vezmeme-li v
úvahu pravděpodobnost, že budou katalyzovat řádění městského
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terorismu před nadcházejícími volbami amerického režimu, během nich
nebo těsně po nich. změnit příkaz. Potlačení této skupiny před
hlasováním by výrazně neutralizovalo jejich schopnost narušit
demokratický proces a učinit související hrozby hybridní války pro
úřady mnohem lépe zvládnutelné.

Gruzínská legie, vědoma si toho, že příležitost k destabilizaci jejich
země se může brzy uzavřít, by se mohla v blízké budoucnosti zoufale
pokusit provést významný pokus o atentát, i když to nebude proti
zakladateli vládnoucí strany, ale proti někomu jinému, jako je Předseda
vlády a místo vlastních členů používají placku. Všichni by proto měli
Gruzii velmi bedlivě sledovat, protože je to stále hlavní bojiště nové
studené války vzhledem k jejímu geostrategickému významu v
dynamice širšího regionu.
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